
Rezultati ankete pri uporabnikih alpMedie, informacijske službe 
CIPRA 
 
V nadaljevanju vam predstavljamo izbor rezultatov v zvezi z odgovori na vprašanja, ki smo jih zastavili 
v anketi na področjih 

1. Splošna vprašanja  
2. Ocena tedenskega glasila alpMedie 
3. Ocena dosjejev 
4. Ocena spletne strani alpMedia 
 

Opomba: delež navedenih odgovorov v diagramih se vsakokrat nanaša na skupno 344 prejetih odgovorov 
(=100 %) 
 
 
1. Splošna vprašanja 
 
V kateri državi živite?  

0

5

10

15

20

25

30

35

CH I D A Drugo* SLO Brez
odgovora

D
el

ež
 o

dg
ov

or
ov

 v
 %

 
* Velika Britanija, Kirgizistan, Lihtenštajn, Luksemburg, Monako, Nizozemska, Španija, Madžarska, ZDA 
 
 
Na katerem področju delujete?  
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*Delež odgovorov tukaj izhaja iz skupno 414 navedb (=100 %) 
 
 



V katerem jeziku berete alpMedio? 
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2. Ocena tedenskega glasila alpMedie. 
 
Kako pogosto berete glasilo? 
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Koliko člankov preberete v posamezni številki glasila? 
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Kako ocenjujete vsebinsko/ strokovno kakovost člankov? 

Delež odgovorov v %

Brez odgovora; 
2.9Slabo.; 0.3

Zadostno.; 2.6

Dobro.; 58.1
Zelo dobro.; 36.0

 
 
Nekateri članki so bolj duhoviti kot drugi, vendar pa so slika tega, kar se dogaja. Mogoče bi članke 
uredili po pomembnosti. 

To je moj edini vir informacij o Alpah. 

Vsekakor bi bilo zanimivo ugotoviti, kakšna so stališča javnih inštitucij in organov o določenih temah 
oziroma poročilih nevladnih organizacij. 

Kratko in jedrnato, učinkovito posredovanje informacij z navedbo vira za poglobitev določene teme. 

 
 



Kako ocenjujete novinarsko kakovost člankov? 

Delež odgovorov v %

Brez odgovora; 
5.5Slabo.; 0

Zadostno.; 4.4

Dobro.; 66.9
Zelo dobro.; 23.3

 
 
Neodvisno in objektivno. 

V nasprotju z glasilom, ki ga je urejal žal pokojni Alpinus Richter, se mi problemi v prispevkih alpMedie 
ne zdijo dovolj poudarjeni, tj. pomen številnih informacij oz. novic ni dovolj jasno poudarjen. Prispevki 
podajajo samo dejstva. Morda bi jih lahko ločili v dva dela – prvi del z novicami in informacijami, drugi 
del s komentarji. 

Kratko in jedrnato. 

 
 
 
Glasilo alpMedie izhaja tedensko na štirih straneh. Kako naj izhaja v prihodnje? 
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Katera tematska področja so v glasilu zastopana prepogosto? 
Ekološke teme. 
Uravnoteženo. 
Promet, je pa to pogojeno z aktualnostjo teme (preusmeritev na železnico, Mont Blanc itd.) 
Ker odraža alpMedia trenutno dogajanje, teme ne morejo biti zastopane v prevelikem oziroma 
premajhnem obsegu. Vsebina vsakokratne številke je odvisna od aktualnega dogajanja. 
Zelo regionalno obarvane teme. 
Dogajanje, usmerjeno na določen kraj ali regijo. 
Varstvo okolja. 
Turizem. 
 
Katera tematska področja so v glasilu zastopana preredko? 
Kmetijstvo. 
Arhitektura. 
Teme, ki obravnavajo izvenalpsko območje. 
Gorski športi in okolje. 
Prebivalstvo in kultura. 
Biotska raznovrstnost. 
Podnebne spremembe. 
Teme in doseženi rezultati na področju raziskovalne dejavnosti. 
Primeri dobre prakse na različnih ravneh (nacionalni, regionalni, lokalni). 
Krajinsko in prostorsko planiranje. 
Delovanje okoljevarstvenih organizacij. 
Varstvo narave. 
Trajnostni turizem 
 
Kako so po vašem mnenju v glasilu zastopane naslednje teme? 
Očasno bi bilo zanimivo predstaviti čezmejne pobude in strategije (tudi če niso povsem aktualne). 
Zame je pomembno, da prinaša glasilo informacije o vsem, kar je trenutno aktualno (politika, 
gospodarstvo). 
 



Kaj vam je najbolj všeč pri glasilu?  
Aktualno, specifično za alpski prostor, mednarodno. 
Aktualno. 
Aktualno in neposredna povezanost z drugimi aktualnimi dogodki, odločitvami; spletne povezave na 
druge prispevke. 
Širok spekter tem. 
Spoznavanje izkušenj, ki jih imajo drugje, s problemi, ki nas vsakodnevno zaposlujejo, seznanjanje s 
tehnološkimi inovacijami ter ozaveščanje javnosti na področju okoljske problematike.  
Vir informacij o alpskem prostoru, urejen pregledno in glede na aktualnost dogajanja – sam bi jih le s 
težavo poiskal oziroma jih sploh ne bi našel. 
Širina tem in upoštevanje čezmejnega vidika, možnost hitrega obveščanja in izraba informacij „od 
drugih“ (raziskave itd.) 
Čeprav so besedila kratka, vsebujejo številne informacije s posameznih tematskih področij. 
Kratke in jedrnate informacije o najpomembnejšem, kar se dogaja v Alpah.  
Sinteza. 
 
Kaj vam je najmanj všeč pri glasilu?  
Preveč lokalno obarvane kratke novice, ki zadevajo samo eno vas. 
Zgradba novic sorazmerno nepregledna (novice naj bi bile urejene npr. po temah in/ ali datumu). 
Prevladujejo informacije iz nemškega jezikovnega prostora. 
Grafična oblikovanost. 
Deloma izhajajo prispevki, ki so nekoliko površni. 
Preveč osredotočeno na probleme okolja. 
 
 
Kako v celoti ocenjujete glasilo? 

Delež odgovorov v %

Brez odgovora; 
4.9Slabo.; 0.3

Zadostno.; 1.5

Dobro.; 56.7
Zelo dobro.; 36.6

 
 
Zelo uspešno nadaljevanje bivše informacijske službe, ki jo je urejal Alpinus. 

Zapolnjena je velika vrzel! 

 
 



3. Ocena dosjejev 
 
Ali preberete na novo objavljene osnovne dokumente? 
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Kako ocenjujete vsebinsko/ strokovno kakovost osnovnih dokumentov? 

Delež odgovorov v %

Zelo dobro.; 14.8

Dobro.; 53.2

Zadostno.; 2.6

Slabo.; 0

Brez odgovora; 
29.4

 
 
 
Dosjeji omogočajo predhodno seznanitev s temo. 
Jih pred objavo preberejo strokovnjaki? Sicer so lahko sporni. 
 



Kako ocenjujete novinarsko kakovost osnovnih dokumentov? 

Delež odgovorov v %

Brez odgovora; 
29.7

Slabo.; 0.3

Zadostno.; 6.4

Dobro.; 54.7

Zelo dobro.; 9.0

 
 
 
Kako ocenjujete kakovost drugih informacij v dosjejih? 
Koristne spletne povezave k dodatnim informacijam, kar je tudi glavni razlog, da jih preberem. 
Prav bi bilo, da bi objavljali informacije o vseh alpskih državah. 
Lahko bi jih še razširili. 
 
Katera tematska področja naj v prihodnje obravnavajo dosjeji? 
O raznovrstnosti kulturnih rastlin, značilnih za območje Alp. 
Alpska konvencija, načrtovanje kmetijstva, trendovski športi. 
Tranzitni promet, varstvo okolja. 
Planinsko pašništvo. 
Starati se v Alpah. 
Čezmejne pobude – kaj združuje alpski prostor in kaj ga ločuje. 
Kultura. 
Primeri udeležbe javnosti ali new governance. 
Sonaravnost vodotokov. 
Urejanje prostora, razvoj evropskega prostora. 
Rezultati mednarodnega leta gora 2002. Cilji in pa to, kar je bilo doseženo. Kar je bilo udarec v 
prazno. 
O položaju in varstvu jezikovnih manjšin, še zlasti v zahodnem delu. 
 
Kaj vam je najbolj všeč pri dosjejih?  
Zgoščena informacija, vir številčnih podatkov za druga dela. 
Jedrnate informacije o aktualnih temah. 
Informacije o drugih državah. 
Različne informacije, spletne povezave. 
 
Kaj vam je najmanj všeč pri dosjejih?  
Podatki o posameznih alpskih državah so neenotni. 
Obstaja nevarnost, da bi postali preveč tehnični, s tem zanimivi le za nekatere. 
Več pozitivnih primerov, več predlogov za ukrepe. 
Niso dovolj znanstveni. 
 
 



Kako v celloti ocenjujete dosjeje? 

Delež odgovorov v %

Zelo dobro.; 11.9

Dobro.; 52.6

Zadostno.; 2.6

Slabo.; 0

Brez odgovora; 
32.8

 
 
 
 
4. Ocena spletne strani alpMedia 
 
Kako pogosto povprečno obiščete spletno stran alpMedie? 
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Katere informacije pogrešate na alpMedii? 
Ali obstaja rubrika „Pisma bralcev“? 
Lahko bi se v večji meri izkoristila tudi za lastne dejavnosti CIPRE (Omrežje občin, alpsko mesto leta 
itd.)! 
Morda več informacij o ljudeh, ki se angažirajo na območju Alp, da bi po potrebi lahko stopili z njimi v 
stik. 
Zgodovinski vidiki Alp 
Primerjalna poročila o podobnih problemih gorskih območij po svetu. 



Kaj vam je najbolj všeč na spletni strani? 
Uravnotežena, lepo izdelana, raznovrstna. 

Da bi bila spletna stran v različnih jezikih. 

Da je vsak teden obnovljena in je odličen pripomoček pri novinarskem delu! 

Preprosta predstavitev, ažurna. 

Vaš edinstven odnos (ideja). 

Iskanje po arhivu. Novice pokažejo, kaj je aktualno. Arhiv omogoča ponovno iskanje informacij. 

Številka ena pri obravnavi Alp kot naravnega in kulturnega prostora.  

 
 
Kako v celoti ocenjujete spletno stran alpMedie? 

Delež odgovorov v %

Brez odgovora; 
25.6

Slabo.; 0.3

Zadostno.; 2.6

Dobro.; 53.8

Zelo dobro.; 17.7

 


